



В Курчатовском районе возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в убийстве сожителя

Курчатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летней жительницы поселка имени К.Либкнехта Курчатовского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, между подозреваемой, вернувшейся домой поздно ночью 16 января 2016 года, и ее 47-летним сожителем на почве ревности произошла ссора, в ходе которой женщина взяла нож и нанесла мужчине один удар в область сердца. От полученного ранения потерпевший скончался до приезда бригады «Скорой медицинской помощи».

В настоящее время подозреваемая задержана, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1006610>